



国内统一连续出版物号 CN43-0020
总第 9245 期 今日 8 版

张家界日报



掌上张家界 APP

2021年9月30日 星期四

封面 | 张家界新闻网
<http://www.zjjnews.cn>

习近平在中共中央政治局第三十三次集体学习时强调 加强国家生物安全风险防控和治理体系建设 提高国家生物安全治理能力

详见 1 版

中国共产党张家界市第八次代表大会胜利闭幕

通过关于第七届市委报告的决议和市纪委工作报告的决议 刘革安主持闭幕式并讲话



闭幕式现场。本报记者 邵颖 摄

本报讯 9月29日12时，中国共产党张家界市第八次代表大会圆满完成各项预定任务后胜利闭幕。刘革安主持闭幕式并讲话。

大会应到代表330名，因病、因事请假10名，实到320名，符合规定人数。

本次会议的执行主席（以姓氏笔画为序）王令波、王洪斌、田华玉、刘桦、刘卫兵、刘革安、李传荣、汪业元、尚生龙、罗明、胡丘陵、祝云武、郭天保、舒行钢、廖国豪在主席台前排就坐。省委督导组组长曾海平同志及督

导组全体成员出席会议。

在主席台就坐的还有：萧征龙、刘绍建、陈红日、吕毅、向锦云、邹菊芳、欧阳斌、褚新年、邓师煌、龙维文、壮大阳、罗树中、唐汝元等。

羿宝明、谢振华、李培其、覃仕斌、张元次、周芳、王光明、李文化等市领导及全体列席人员参加会议。

大会表决通过了《中国共产党张家界市第八次代表大会关于中国共产党张家界市第七届委员会报告的决议》《中国共产党张家界市第八次代表大会关于中国共产党张家界市第七次纪律检查委员会工作报告的决议》。

刘革安发表讲话。他说，中国共产党张家界市第八次代表大会，在省委的坚强领导下，在省委督导组的悉心指导下，经过全体代表和同志们的共同努力，圆满完成了各项议程。刘革安指出，这次大会是一次承前启后、继往开来的大会，是一次统一思想、凝聚共识的大会，是一次团结奋进、风清气正的大会。大会全面总结了市第七次党代会以来的工作成就，明确了今后五年工作的指导思想、奋斗目标和重点任务，发出了深入实施“三高四新”战略，加快建设世界一流旅游目的地，奋力谱写现代化建设张家界新篇章的总动员令。大会期间，与会代表肩负重托、认真履职，共商发展大计、共绘美好蓝图，严守中央八项规定和大会纪律要求，保持了良好的会风会纪，展现出了饱满的政治热情和强烈的使命担当。

刘革安指出，大会确立的工作思路和目标任务，是全市人民的共同期待，是全体代表的共同责任，是全市各级党组织、全体党员义不容辞的庄严使命，我们必须高举旗帜、勇担使命，接续奋斗、砥砺前行，加快推进世界一流旅游目的地和社会主义现代化建设，奋力谱写张家界发展的新篇章。

刘革安强调，奋力谱写新篇章，必须提高站位，同心同向。全市各级党组织和各位党代表要旗帜鲜明讲政治，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚决贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察湖南重要讲话精神，深入实施“三高四新”战略，推动中央、省委各项决策部署在张家界落实落地。要切实增强

历史责任感和现实紧迫感，把传达、学习和宣传、贯彻市第八次党代会精神作为当前的紧要大事来抓，在全市迅速掀起学习宣传贯彻党代会精神的热潮，把全市广大党员和干部群众的思想统一到大会的决策部署上来，形成同心同德、同向同行的强大合力。

刘革安强调，奋力谱写新篇章，必须奋起直追，加快发展。要把发展作为解决一切问题的总钥匙，把握新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，着力提升发展质量和效益，实现经济行稳致远、社会和谐安定。要树立更加强烈的追赶意识，抬高坐标、找准对标，把张家界的发展放在全国全省的大局中去把握，放在全球发展的大视野中去谋划，真正把“国之大者”“三高四新”贯穿于张家界发展的全过程、各领域，以一域之作为服务大局、贡献力量。要振奋精神，提振信心，正视差距，奋起直追，全力补短板、强弱项、扬优势，全力推进地区经济社会高质量发展。

刘革安还强调，奋力谱写新篇章，必须担当作为，奋勇争先。广大党员干部要勇担发展重任，勇破艰难险阻，勇立改革潮头，紧紧围绕党代会的工作部署，敢想、敢做、敢当，不推责、不避

难、不拖事。要切实解放思想，积极创新思维方式和工作方法，摆脱路径依赖，跳出既定格局，更快更好开创工作新局面。要始终保持大战状态、大考作风，聚焦重点攻坚克难，深入推进“四看四比”活动，在八项重点任务上争创一流业绩。

刘革安还强调，奋力谱写新篇章，必须尽职尽责，不负人民。永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，始终把解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题作为工作的出发点和落脚点，自觉从群众最需要的地方干起，从最不满意的地方改起，从最赞成的地方抓起。按照党代会要求和便民、利民、惠民原则，推出一批力度大、措施实、接地气的工作举措，认真抓好与民生息息相关的“微建设”“微服务”。统筹好发展和安全，持续抓好安全生产、社会治安、信访稳定等工作，从严从细落实常态化疫情防控各项措施，有效防范化解各种风险。把人民群众放在心中最高的位置，始终同人民群众站在一起想在一起干在一起，多办利民之事，多谋富民之策，以推动发展的实际行动赢得民心、开创未来。

刘革安还强调，奋力谱写新篇章，必须真抓实干，善作善成。全市广大党

员要积极响应市委号召，按照党代会的各项部署，明确时间表、路线图、责任人，确保各项工作落地见效。要力戒形式主义官僚主义，脚踏实地，精准发力，以踏石留印、抓铁有痕的作风，推动各项工作落实落地。要坚持底线思维、增强忧患意识，奔着问题去，揪着问题改，破难题，扎硬寨，打硬仗，扎实实把张家界的事情办好。要弘扬伟大的建党精神，传承红色基因，赓续红色血脉，勇立时代潮头，保持和发扬共产党员的先进性、纯洁性。要压实管党治党政治责任，坚持从严治党，利剑高悬，惩腐必严，除恶务尽，一体推进不敢腐不能腐不想腐。要持续巩固团结干事、风清气正的政治生态，为加快建设世界一流旅游目的地、奋力谱写现代化建设张家界新篇章提供坚强政治保证。

刘革安最后强调，征程万里风正劲，重任千钧再出发。我们坚信，有党中央和省委的坚强领导，有历届市委打下的坚实基础，有全市广大党员和干部群众的携手奋斗，大会描绘的宏伟蓝图必将成为美好现实，现代化建设的张家界新篇章必将更加精彩！

大会在庄严的《国际歌》声中落下帷幕。

（本报记者 王姣 邵颖 李享）

深入实施“三高四新”战略 加快建设世界一流旅游目的地 奋力谱写现代化建设张家界新篇章

在中国共产党张家界市第八次代表大会上的报告

（2021年9月27日）

刘革安

一、市第七次党代会以来的工作

市第七次党代会以来，面对错综复杂的国际形势，持续下行的经济压力，三大攻坚战的艰巨任务，两次疫情的严重冲击，我们始终沿着习近平总书记指引的方向砥砺奋进，经济社会发展和各项事业取得历史性进步，全面建成小康社会，历史性地解决了千年来的绝对贫困问题，成功创建国家卫生城市、国家森林城市、国家环境空气质量达标城市、省级文明城市、省级园林城市，荣获2019年中国美丽山水城市，中国绿色发展优秀城市。2020

中国最具生态竞争力城市 等称号，为未来发展奠定了坚实基础。

五年来，我们心系“国之大者”，坚定不移贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。我们深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终胸怀“两个大局”，观大势、谋大局、抓大事，市委召开十三次全会，分别就深入贯彻落实党的十九大精神、落实习近平总书记考察湖南重要讲话精神，在锦绣潇湘 全域旅游基地建设中发挥龙头作用、生态绿色张

家界建设、融入中部地区崛起、推进治理体系和治理能力现代化等重大问题作出部署，推动习近平新时代中国特色社会主义思想和中央、省委重大决策部署在张家界落地生根。

五年来，我们紧扣第一要务，高质量发展迈上新的台阶。经济发展保持稳中有进、稳中向好态势，地区生产总值年均增长6.8%。荷花国际机场扩建，黔张常铁路、张桑高速、安慈高速、武陵山大道等一批重大基础设施项目建成，张吉怀高铁即将通车，炉慈、张官、桑龙高速开工。（下转封二）

导读

- 中国共产党张家界市第八届委员会第一次全体会议召开
- 新一届张家界市委领导班子选举产生
- 市第八届纪委第一次全会举行

▶▶均详见 1 版

同志们：

现在，我代表中国共产党张家界市

第七届委员会向大会作报告。

这次大会，是在中国共产党成立100周年的辉煌时刻，在两个一百年奋斗目标历史交汇的关键节点，召开的一次十分重要的大会。大会的主题是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入实施“三高四新”战略，加快建设世界一流旅游目的地，奋力谱写现代化建设张家界新篇章。确定这一主题，是党的重托和人民的期盼，是新时代的要求和历史使命。